oS T3} o] ZmEH fjof] A y =
2x+34 A e H A B, C, D, E
7t itk o] FoA HE5A y< -2x+3
ThEshe g oof ol H o] Me?
@ 174 @ 274 ® 371
@A © 5

¢

los}

A
£\

y=—2z+3

%

= HHolct

B4 y<-2x+3 2 WESHE 992
2y = -2x+ 3 9] AAE 3zt ot
A = o] Dol

otef & o] 3l= Hol A, B, Eo|lB =,
H54S wEste g9 &5t F 9 A4

+ 47°]th.




@14 @24 O34 @A O5A

8

540 S gshA 5 Al0] AYSHA e H A2

(-3, 3) = (x+y)(x®> +y2 —4) < 0 o thYotH, (-3 +

{(-3)>+32-4}=0<0

Mol stz A (-3,3) 2

BS540 ‘%EML 03“1101] &Rttt

© {2+ (-9} {(-27 + (-2 -4} =16 0

w2hA Yel= 1 °—1°ﬂ &3t

@(1+1)(12+12—4):—450

oA A (1,1) 2

Fold F5Ao] Uetll= FHof &3tct.
@ (V3+1){(V3)2+12-4} =0

oh2hA A (V3,1) 2
FolA F-54o] UrEM% ol St
@ {3+(-2)} {32+ (-2)2-4}=9>0
b A (3,-2) =

25 40] JYobA] OB E &3} gk,

N & Qw3
ol
>




ok 3} golok et

< >

a2 7 8

JBR q of Y2 2 ofrt.




AHFSA - ol tetli= 99 9] dele?

of ol

® 14rn ® 20n
X2 +)? <16 & FHo] 9ol
BHA S o] 491 919] o],
(x=2)2 +y? >4 & 540l (2, 0) o]
HEz] o] 291 4] e]F o]t}
FA] ok 9g TP et "
el okt 2ok web Fats 4 .
742 —7r-22 =121 /
—4Q 2 Ja =z
1




_I2

I

I
A|h|
= — O
ERE ey
R o7 R0
hET T (X )
m,.mo = o R el XH ,_:M_e m._m
NOB BT W = S5
of . Ho T r~ n =g w_r,_
W R R
A it p
017_|A01_. _n‘_uul =
IRt CUNC T
Do A7 ~H T
S ma o
ST +TE =% ®T
g = - Ty Iz
Wmﬂ&.?ﬁo _A/L L S
Tl G
B A + 0o R A
o) mo Mo & = ul - ul x2,1|D|n_A|m_/u
o B =2 BT ol &0 u,lm._ M o< ol
LR A A KTOE K E R




BS54 x% + 9?2 — 2x + 4y < 0°] &2 Y= AFHEHE FSHH?
@ 1ApRH @)212w ® 3ApRH

@ 4AHEH ® glet

X2 +y? = 2x+4y < 0 2 FAo] (1,-2) 0] §EzEo] V5 <

o] Y Ho|BZ 1,3, 4AHEH % A
wrabA 2] e AHE 2 2AHE o T},




A (k, —2) o] B4 22 +y? <9 2] F Qo]
25g9) A0

@ 2 @23 @2 @5

wpeba] gkt H4:4ke] A 25 olch




By < -2+ 45 UFA7 = F F5 x, vy 4% (x, y) 9
s Potela
> & il
> ®eb: 37
S5 ~
S x| ehiie G942 TR y = 2 149] AAS BEE
B O o] Goo] S5 A Plr, y) F x y7F BE 9]
H5ql AL
(1)x=1¢ o
y<-12+4=30B2y=1,2 3
(i) x =29
y<-2244=0
=, ¥ B4y EA5HA d=oh
g2t x, y7F B FY A5 &A% oy =
(1, 1), (1, 2), (1, 3)94 370t}




=0

0

N

a5
)

N
|
8

y\

x—2y+2 =0, 2x+y—6

A

8~
=
)
\HL
N T
.ﬂo
g
[a\]
_
)
o
Y
o
il
il
of
k-
=
m
p| @
=5
—~
N X
o 0
— X
TR — |




10. x, y o ¥9°] vt 1HI Zo] FoAH
o, x* +y* o] gl HTg2?

o

@ 1 @ V2 ® V3

@2 ® 3

B

2 +y* =k 2 3,
k3Ee 7 (0, 0) & FHOR SHe 0] WK
740]1:l§




11 5 354 -1 <2, [y-2 < 3 & FA @55k A% x, y of

dakod 22 42 o Hshzke?

O 24 @ 25 ® 29 @ 32 @34

-2<x-1<2=>-1<x<3
-3<y-2<3=>-1<y<5

x4y O FP2 x=3,y=5 < o o|th.
2 4y? =34




12.

B y> (x-2)2+k9 gYo] 54 y>
s ohe ko] Hhghg FotH?

D 2 ® 3 ©)

=

@ =

B

—x+49] 9

®

o]

=

9

|

of =

FE2 AT} A o] AL whtz] 92 wlo|Th,
—x+4=(x-22+k - 22-3x+k=0

D=9-4k<0 .. k2>

= .

ot



)
——

©) P2

b/

™

y=z

y=-z




2 X <x
o f
¥4yl P +yr<l
y=zx
@ (x-y)(x*+y>-1)<0
K4y

© (x=y)(*+y*-1)20

~&B

2 432 = 19] Yoty = x| ofgiiiolme

&




o= whaA tehd 2L

(<

8

Folzl Gei%0) A (3,0

olt}.

¥ +y?-2x=0,x-y-1=07FFo13 &

o] FAE UE L,

(x% +y? —2x)(x— —1)°f thdsta

0HTr 282 FSFAR; Stz A2 (x?

-2x)(x—y-1)=0




HFEPEN) S Plry) 7H A A F54 1< x <

Hy<4 B RENZ o 12 o R 250

@

RN

y+2_ 31:;1 _
2 kB y 42— k(x+ 1)
oL A (-1, -2) 2 Atk A 4oln
kv (1, 3)= Ad of Hdjolxr (3, 1)= A o
o5 193 Eoh

y\

o

hy

ol 2

1

11 7,

/2 34N\ 7




17.

FEH x(x+y)(2 +y*-4)>0F ¥

LERE? (F, BAIA A1)

Z =11 o]
——'TO]"C %QE

+y=0, 2 +)y? =49 JHTE BF
O AAA ol A F==HH (5,0
5-(5+0)-(52+02+4) >
weba] 1 Zol A (5, 0) &
PG} A sHA] ek




18. xy 7t A E54 2y>x,y<3x2x+y<5E FA H=ZT of, x+y
o] gt} 2] S=gke] &S Fobd?

® 2 @3 @ @ 5 ® 6

~&B

x+y=k =t o4,

y=-x+ko|EE

y AR Mo, H4E et

a3 3 49& AyofstER,
‘Qﬂﬂﬂ o, ©Y w7t Faolth
ty=3x%y=-2x+59 13

(L3)= AHEZ k=4

©:(0,0) & AURRE k=0

AR M5 F20+4=14




19.

A y) 7t (-3 + (- 1)2 =8 9] BelE &
oigkal 2)4:zke) A0

B

y=kx+1,

® 1 @vi 022 @ivi 03
Fotud e e Ll =k won,
Ay FH B, 1) oA A kx-y+1=00°] o]2& AEd

at 5},
_ Bk=1+1 .
k2 + 12
13kl < 2V2 VK2 + 1, 9k2 < 8k2 + 8
=22 <k<2V2




ofgf] B AEA 1kg ¥ AEB 1kg o] 0] 9= Tl A} HH o
& UEhd Aol
Gt (g) | Ee(mg)

HEA | 300 12

AEB [ 200 36
old Atgro] skl A siof she ¥4 & DA 2o g2
Z¥7} 100 g, 12mg ©l2t Rtk A% A = 1kg °fl 2000 €, A% B =
kg ©f 2500 e o, o] Atgho] A& A oF 4F B W2 S|

B
W o A AR HAsheE i HaH gL

D)1000 ¥ @ 1200 ¥
@ 1500 ¥ ® 2000 ¥

® 1250 ¥

247} 300x + 200y, 12x + 36y ©|tt.
mebA o] 27 Oefix > 0, y > 0 °] 1,
300x + 200y > 100
12x + 36y > 12

2000x + 2500y = k 2f =S¥

-
a1 olA F Ao wye Ag \

K% A 9 FL xkg, A% B 9 FL ykg et HA T AR
Z

12

7,7)
122+36y=12
/

300z+200y=100

Y
o, B
# 27} St \
wgel sue (1, 2) oz 24
7
Q.90 10900 YoJt}, 9)

N °

2000z+2500y=Fk




